



金秋十月，是一年中的黄金时节。昆明通用水务广大一线党员以只争朝夕的拼劲、锲而不舍的韧劲和敢为人先的闯劲，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当第一缕晨光撒向大地，昆明通用水务项目建设工地已是一派热火朝天的景象。在西翥水厂建设工程的施工现场，通用水务项目施工管理侯树雷穿梭在工地上，认真检查着每一道工序。在工程施工最为紧张的阶段，

这位有着19年党龄的“80后”一直坚守在工地上。小到管沟开挖、回填，大到管道安装、基坑开挖、混凝土浇筑、顶管施工……他认真检查每一道工序，把好每一道施工关口。“身为党员，就该坚守岗位、冲锋在前，用扎扎实实的态度交付放心工程，迎接党的二十大胜利召开。”侯树雷说。

烈日之下，管网维护部特种机械操作工李家林，操作着大型挖机正开挖破损漏水的



供水管道漏点。汗水湿透工作服，他还是一丝不苟坐在操作台，准确地开挖，为缩短维修时长努力工作。这位有着 36 年党龄的老党员，30 年前，他从部队转业，来到昆明自来水一线岗位。有着 12 年军龄的他，将军人坚毅、忠诚与奉献的优良作风融入到工作中，立志“守护万家生命线”。在重大供水管道抢修现场，都能见到他与他的特种设备“老伙计”的身影。“保障好管网抢修，一年 365 天，每天 24 小时都要时刻准备外出抢修。”他说。如今，他和身边的老同志，带领年轻一代的供水人，以“干一行爱一行、钻一行精一行”的精神，奋战在昆明市供水管网抢修一线岗位上，为千家万户的正常供

水保驾护航。“党的二十大召开在即，我牢记一名共产党员的初心和使命，立足本职工作，一定做到全心全意为人民服务。”李家林说。

我是通用水务水质监测中心的一名理化检验员，拥有 12 年党龄的我与前辈们获得了无数的大中小奖项，每一次荣誉的背后，都是团队不辞昼夜的通力合作，都是不断提升的检测能力和技术水平。“我将继续奋斗在水质监测一线，专注做好一件事，保证水质检测数据的准确和可靠，让市民喝上放心水，兢兢业业，努力工作，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！”彭丕波说。



七水厂杨军在岗多年，爱岗敬业，是一



只勤劳的“小蜜蜂”。2018年9月，他光荣地加入了中国共产党。“未来我会更加努力，用真心和热情将优质的水送到千家万户。”他说。

“真诚服务”是通用水务客户服务部经理熊绍敏的工作信条。在岗多年，熊绍敏深入自来水用户身边，倾听意见建议、研判解决方案，探寻优质服务举措……在掌握大量一线数据的基础上，他和客服营销团队围绕营商环境优化，持续提升用户满意度、体验感等服务创新举措为推手，助力企业跑出发展“加速度”。“创新方式改善营商环境，为用户提供更好的服务条件，是我作为一名党员不变的初心和使命。”熊绍敏说。

通用水务十支部书记华蓉，在水厂运行部看报表、做方案、跑现场，统筹各水厂生产运行管理，提升供水服务质量，年复一年，日复一日，她干劲十足：“既要保障全市安全优质稳定供水，还要关注细节，不断优化水厂工艺运行及技改技措实施。”通过不懈努力，这个团队曾经先后获得过“全国青年安全文明岗”、“昆明市级劳动模范”等荣誉称号，并在昆明市“水之星”技能竞赛中，多次取得第一名的好成绩。“党员带头，群策群力。只要能满足全市老百姓对优质安全供水的需要，我们会全力以赴。”华蓉说。

“入党是选择信仰，值得用一生去坚守。坚持做好服务党员工作增强党组织凝聚力是



我工作的准则”党务工作者刘叔一说。

“职场小白”成长为具备一定专业技能的工

在通用水务这个大家庭的培养下，我时刻谨记习近平总书记对青年的殷切期盼，秉承不怕苦不怕累的精神，我常常到管网现场

程师。“前路漫漫，我当以青春之姿，铸时代之梦，为实现党的第二个百年奋斗目标而不懈努力！”我想说。

勘察收集数据，虚心向同行前辈请教学习积

.....

累经验，多次通过水力模型模拟完成供水调度模拟方案，为城市安全供水保障提供参考意见。今天，“90”后的我，已经从一名

在时间的叙事里，当下连接着未来。伟大的祖国，我、我们；你，你们；他，他们.....想对您说.....

